Titre de votre résumé (Time new roman 14 gras, centré)
Premier Auteur (prénom nom) 1,2, Second Auteur2,… Time new roman 12 pts justifié, souligner le présentateur)
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Laboratoire – Université ou Institut, Ville, Pays
2
Laboratoire – Université ou Institut, Ville, Pays  Time new roman, italique, 11 pts, justifié
Votre résumé peut être rédigé sur une ou deux pages. Merci de mentionner ou ont été réalisées les expériences (ou les simulations) afin que ce recueil de résumés reflète le panorama des techniques de caractérisation in situ / operando. Prenez soin de décrire de manière pédagogique les spécificités techniques et les possibilités qu’offre votre approche expérimentale et/ou théorique. N’utiliser que les styles fournis dans ce template. Le corps du texte est en Times New Roman, 12 pts, justifié. Tout le document est en simple interligne.
Sauter une ligne entre paragraphes, et ne pas les indenter.
N’utiliser que le système d’unité internationale (SI). Symboles (avec la police « symbol »),  et variables, b, devraient toujours être en italique mais pas les unités. Les vecteurs devraient être en caractère gras ou contenir une flèche. Toutes les équations et les figures doivent être centrées, numérotées et référées dans le texte. Sautez une ligne avant et après les équations, tableaux ou figures. 
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Figure 1. Description de la figure. L’image doit obligatoirement être d’au moins 600 dpi. Pour des images de microscopie, inclure une échelle. Time new roman, italique justifié, 12 pts
Tous les résumés seront relus par le CS du GDR NANOPERANDO. Merci de conserver une version corrigeable de votre résumé (word, tex…) au cas où nous devrions vous demander des corrections de style.     

Insérez vos références avant la ponctuation (quand il y en a), comme ci-dessous. Merci d’utiliser ce style pour les proceedings [1], celui-ci pour les articles [2] et ce dernier style pour les livres [3]. Utiliser et al. si plus de trois auteurs. Vous n’aurez qu’à modifier et compléter la liste de références ci-dessous. 

Prière de respecter le style des références par souci de cohérence. 
Références:
[1] F. Auteur et al, Conference Proceedings (year) p. 1. 
[2] F. Auteur, S. Auteur, TH. Auteur, Journal volume (year), p. 1.

[3] F. Auteur in “Introduction to abstract writing”, ed. D Writers, (Publisher, City) p.1.

(Time new roman, 11 pts, aligné gauche)
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